

# 檳強制安裝節水設備條例

# 傑瑟尼：年內憲報頒布

(槟城30日讯) 槟州水供机构首席执行员拿督杰瑟尼预料今年州政府将会宪报颁布，今后任何发展商提新的发展项目计划时，将会被强制要求在建筑物内安装节省水源设备 (WSDs)。

他说，若这项条例通过，槟城将是全国首个州属落实的州属。

他今日在新闻发布会说，这项条例落实后不会影响原有的建筑物。

他说，州行政议会已在去年11月28日批准该机构此项建议。

## 可“自動”將用水量減至87%

**木**瑟尼说，强制安装节水设备包括龙头设备、莲蓬头、马桶配件及小便器装置，节水设备也“自动”将用水量减少14至87%。

节水设备是让用户在无需改变日常生活或习惯的情况下，自动节约用水量，包括拥有双冲水系统功能，可选择“半水”(3公升)、“全水”(6公升)的节水马桶水箱，以及

备有“定时器”或“弹簧”触发器的节水小便器、洗衣机及洗碗机。”

他说，一些国家和地区如澳洲、香港、纽西兰、新加坡、英国及美国，都在积极推广节水设备，国家水务委员会 (SPAN) 也推出了“精明用水标签计划”。

他说，槟城在2016年的每日人均用水量是286公升，全国的平均用水量



▲杰瑟尼（左）讲解节水设备用途；右起为李確實及麦可隽。

是每日209公升。随着人口的增长，这种高水平的家庭用水量不能持续。

他说也，联邦政府推迟了作为槟州第二个原水资源的霹雳河原水输送计划 (SPRwTs)，这增加了槟城缺水的风险。

他说，想了解节水设备如何省钱，民众可前往邻近的槟州水供机构，领取一个免费的节水套管。